

Azonosító	A bejelentés tartalmi kivonata	Státusz	Vizsgálat eredménye
1340417	<p>A bejelentő a Magyarországon 20000-40000 közé tehető, autizmussal élő emberek másodlagos pszichiátriai betegségeit kezelő, az alapállapothoz szakmailag nem értő pszichiátriai intézetek személyzetét, és a megfelelő szakmai protokoll hiányát kifogásolja.</p> <p>A bejelentő álláspontja szerint a hazai klinikák és pszichiátriai osztályok környezetileg alapvetően nem alkalmasak az autista betegek kezelésére, mivel zsúfoltak, és az autisták többsége nem bírja a szoros összezártságot, az idegen, nem toleráns betegek zaját. Izolációs körülmények biztosítása szükséges megnyugtatójukhoz.</p> <p>Véleménye szerint a nem autista pszichiátriai betegek hozzáértő kezelést kapnak, míg az autistákat az alapszükségükhöz nem értő orvosok kezelik, így nincs biztosítva az esélyegyenlőségük.</p> <p>A bejelentő kéri, hogy az autista betegek pszichiátriai kezelésének jelenét és körülményeit vizsgálják felül szakértők bevonásával, és hozzák meg a szükséges intézkedéseket.</p>	lezárt	<p>A közérdekű bejelentést az Emberi Erőforrások Minisztériuma megvizsgálta és az alábbiakról adott tájékoztatást.</p> <p>Az autizmusról, az autizmus spektrum zavarairól szóló, az autizmussal élők ellátásához kapcsolódó egészségügyi szakmai irányelv – amely az autizmus spektrumzavarral élők elmeorvosi vizsgálatára vonatkozó külön előírásokat is tartalmazni fogja – megalkotásáról az Országos Betegjogi, Ellátottjogi, Gyermekjogi és Dokumentációs Központ intézkedett, a megalakult fejlesztőcsoport módszertani támogatása folyamatos.</p> <p>A vonatkozó jogszabályok szerint a módszertani értékelés megfelelése esetén és az egészségügyi ellátás valamennyi társszerző és véleményező tagozatának szakmai egyetértését követően kerülhet sor az egészségügyi szakmai irányelv Egészségügyi Közlönyben történő megjelentetésére.</p> <p>A minisztérium a továbbiakban arról informálta a bejelentőt, hogy szakmai egyeztetés összehívását kezdeményezték az autizmussal élők egészségügyi ellátásai – így nem csak a pszichiátriai ellátás – problémáinak rendezése érdekében az Autisták Országos Szövetsége, az Egészségügyi Szakmai Kollégium, az Egészségügyért Felelős Államtitkárság és a Szociális Ügyekért és Társadalmi Felzárkózásért Felelős Államtitkárság képviselőivel.</p>